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”C2C” - Karklud 
 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Materialer: 

− Hæklenål nr. 2,5 

− Rainbow Cotton 8/4 

Hæklefasthed: 

Ca. 8 ½ firkant x 8 ½ firkant = 10x10 cm 

 

Mål: Ca. 25 x 25 cm – Den kan laves større ved at 

fortsætte mønsteret.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Forbrug: Ca. Pr stk.: 50g 

 

Forkortelser: 

Lm: Luftmaske 

M: Maske 

Km: Kædemaske 

Stgm: Stangmaske 
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Om mønsteret  

“C2C” – Corner to corner er hæklet i luftmasker, stangmasker og kædemasker.  

Som navnet siger, så hækles mønsteret fra det ene hjørne til det andet. 

”C2C” består af små ”firkanter”. Der kommer en ny firkant på hver række man hækler, så de vil hele 

tiden øges. Det samme gælder når vi tager ind, der vil blive 1 ”firkant” mindre for hver række der 

hækles.  

 

 

Opskrift/Vejledning:   

 

Udtagninger 

1. Slå 6 lm op. I 4. lm fra nålen hækles 1 stgm. Hækl 1 stgm i de sidste 2 lm. Der er nu dannet 1 

”firkant”.  
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2. Vend arbejde, og lave 6 lm. I 4. lm fra nålen hækles 1 stgm. Hækl 1 stgm i de næste 2 lm.  

Lav 1 km i venstre hjørne af den første ”firkant” på første række. Der er nu dannet 1 ”firkant”.  
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Lav 3 lm (erstatter 1 stgm). Hækl 3 stgm i samme ”hul” som du netop har lavet din km og 3 lm. 

Der er nu dannet endnu 1 ”firkant” Og der er nu 2 firkanter på din række.  

    

3. Vend dit arbejde med 6 lm. I 4. lm fra nålen hækles 1 stgm. Hækl 1 stgm i de næste 2 lm.  

Lav 1 km i venstre hjørne af den 1. ”firkant” på forrige række. Der er nu dannet 1 ”firkant”. 
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Lav 3 lm (erstatter 1 stgm). Hækl 3 stgm i samme ”hul” som du netop har lavet din km og 3 lm. 

Lav 1 km i venstre hjørne af den 2. ”firkant” på forrige række. Der er nu dannet endnu 1 

”firkant” Og der er nu 2 ”firkanter” på din række.  
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Lav 3 lm (erstatter 1 stgm). Hækl 3 stgm i samme ”hul” som du netop har lavet din km og 3 lm. 

Der nu dannet endnu 1 ”firkant” Og der er nu 3 ”firkanter” på din række.  

 

    

 

Gentag rækkerne til du har 21 firkanter, eller din ønskede størrelse. 
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Indtagninger:  

Nu skal karkluden ikke være bredere, så nu tages der ind i begge sider så den bliver kvadratisk.  

1. Vend dit arbejde. Hækl km op langs siden på den første ”firkant”. Lav 3 lm (erstatter 1 stgm). 

Hækl 3 stgm. Lav 1 km i det øverst hjørne på ”firkanten” ved siden af.  

 

    
 

    
 

    

 

 

Hækl nu rækken som normalt indtil du når den sidste ”firkant”.  
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Når du når til den sidste ”firkant” på denne række, afsluttes på følgende måde:  

Lav 1 km i det øverste hjørne på ”firkantet” ved siden af. Der er nu blevet 1 ”firkant” mindre på denne 

række.  
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2. Vend dit arbejde. Hækl km op langs siden på den første ”firkant”. Lav 3 lm (erstatter 1 stgm). 

Hækl 3 stgm. Lav 1 km i det øverst hjørne på ”firkanten” ved siden af.  
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Hækl nu rækken som normalt indtil du når den sidste ”firkant”.  

 

Når du når til den sidste ”firkant” på denne række, afsluttes på følgende måde:  

Lav 1 lm i det øverste hjørne på ”firkantet” ved siden af. Der er nu blevet 1 ”firkant” mindre på 

denne række.  

    

Gentag nu indtagningsrækkerne til du har 1 ”firkant” tilbage. Vend arbejdet, og lav km op langs den 

sidste firkant op til hjørnet. Klip garnet og hæft ender. 
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